

ERA - že 58 let



**Prvega aprila 2009
smo upihbili Erino
58. svečko.**

Ja, prav ste prebrali. 58 let se je zavrtilo od dneva, ko so se z uvedbo proste trgovine, začeli tudi v Šaleški dolini razvijati novi trgovski obrati in je bilo ustanovljeno Okrajno trgovsko podjetje.

Ponosni smo na prehojeno pot generacij angažiranih sodelavcev in vodstev, ki so se pogumno odzivali na tržne izzive ter premagovanje ovir. Poslovna obdobja so se vrstila v čedalje večji intenziteti, saj kompleksnejša okolja zahtevajo neprestano spreminjanje, nova povezovanja, trdna partnerstva in sveža znanja.

Zadnja večja prelomnica v razvoju družbe je bila v začetku leta 2006. Danes ima Skupina Era povsem novo identiteto in še zdaleč ni več samo trgovska družba. Ključni element nove Ere je podjetniška naravnost v poslovni razvoj in povezovanje.

Nove prodorne projekte, ki temeljijo na najnaprednejših, okolju prijaznih programih in tehnologijah povezujemo v homogeno celoto. Skupina je udeležena v celotnem procesu podjetniških zgodb internacionalnega značaja.

Najpomembnejši projekti v Skupini Era so:

- Mreža sodobnih poslovnih MBC centrov v prvi fazi s poudarkom na Goodcentrih
- Era City, poslovno, zabavišni in trgovski center
- Multilogistično poslovno središče Arnovski gozd
- Be Good, Lifestyle natural
- Nove inkubirane družbe: Inceptum, Telapolis, Humanopolis, Aditus, Naložba In, Era Agrina, EKO Energetika
- Top storitve

Večina novih projektov nastaja v mreži MBC, ki skupaj s partnerji deluje na naslednjih vsebinskih področjih:

- naraven način življenja,
- zdrava prehrana,
- informacijska tehnologija,
- telekomunikacije,
- poslovne storitve,
- energetika in okolje,
- biotehnologija,
- človeški viri,
- tvegani kapital,
- evropska sredstva.

Organizacijsko smo dejavnosti glede na vsebino razdelili v tri stebre, ki se medsebojno horizontalno dograjujejo.

1. V **celostni oskrbi** delujeta družbi: Era Koplus in Era Good.

Era Koplus je družba s pridobljenim certifikatom kakovosti ISO 9001:20000 by BVQI. Nosilni programi so: kooperacijska proizvodnja, osebna delovna zaščita, agro in tehnika. V zadnjem letu so ob novih zastopniških programih, ki nudijo partnerjem celovito oskrbo, uspeli najti nove tržne niše tudi na področju uvajanja novih tehnologij in storitev.

Era Good se z verigo Goodcentrov približuje profesionalnim uporabnikom, ki jih želi oskrbovati tudi s Top storitvami in jim na takšen način zagotoviti najvišjo možno dodano vrednot. V regiji, kjer delujemo, želimo biti eden največjih specializiranih oskrbovalcev ho-re-ca sektorja, javnih zavodov in samostojnih trgovcev. Del projekta Be Good, Lifestyle natural je specializirana oskrba z zdravo hrano in zato nastaja mreža proizvajalcev takšne hrane.

2. V **Poslovnih povezavah** smo postavili nove programe v družbi Skopski saem, ki so po vsebini vezani z dejavnostmi v Sloveniji: Era City, Expo Media (dogodki), IT (telekomunikacije in informacijske tehnologije), Humanopolis, Era Agrina, EKO Energetika. Začeli smo z izgradnjo prvega od številnih novih objektov, kjer bo stičišče znanih svetovnih družb in znanstveno tehnološkega parka.

3. V stebru **Poslovni razvoj** se izvajajo aktivnosti upravljanja družb Skupine Era, vodenja premoženja, investiranja in razvoja novih programov. Skupina Era postaja multibusiness skupina, ki ima in razvija svojo podjetniško mrežo MBC po slovenskih regijah in JV Evropi. Poleg zagotavljanja storitev s področja informacijskih in telekomunikacijskih tehnologij (Telapolis, Aditus) nudi tudi podjetniško svetovanje in druge specialistične storitve, ki jih razvijamo s partnerji (Naložba In - področje zavarovalništva, Humanopolis - razvoj podjetniških potencialov, Inceptum - razvoj podjetniških idej).

Nove dejavnosti in nove naložbe na slovenskem in tujih trgih so celota, katere prednost so predvsem odlične informacije, dodana vrednost in moč povezanosti. Ambiciozne cilje bomo uresničili z motiviranimi sodelavci in sodelavci z novimi znanji. Zato vzporedno z vsebinskim poteka kadrovske prenavljanje v vseh družbah Skupine Era.

Ob rojstnodnevnem nazdravljanju, se zavedamo, da čas postavlja pred kolektiv in vodstvo Skupine Era izjemno zahtevne naloge, ki jih bomo uresničili samo z Erinimi dolgoletnimi vodili razvoja: osebna pripravljenost, zavezanost k aktivnostim in odgovornost vsakega sodelavca za lasten razvoj.

Zavedamo se, da je za vsak uspeh najpomembnejša dobra komunikacija. In prav zato smo se odločili na Erin rojstni dan izdati prenovljen celovitejši Good katalog. Želimo, da bi komunikacijsko orodje bistveno prispevalo k odličnemu sporazumevanju in prepoznavnosti Ere.

V skoraj 300 članskem kolektivu je dovolj moči in znanja za uresničitev načrtov ter iskanje inovativnih storitev.

Hvala vsem sodelavcem in partnerjem za korektno sodelovanje. Prepričan sem, da bomo Erovci znali naša jadra usmeriti tako, da bodo zajemala dovolj vetra za uspešnejši jutri.

Gvido Omladič,
predsednik uprave



Sejem FLORA 2009

V Celju se je od 20. do 22. sušca 2009 odvijal sejem Flora 2009 - sejem vrtnarstva, cvetličarstva in krajinarstva ter sejma Poroka in Altermed.

Na sejmu se je tudi letos predstavila Era Koplac s ponudbo:

- semen, čebulnic, trav **AGRINA**,
- **sadik**,
- vrtnarskih gnojil **CIFO**,
- sredstev za varstvo pred insekti **Aeraxon**,
- orodij za obrezovanje **Stafor**, ročnih škropilnic **Carpi**, vrtnih rokavic,
- vrtno dekoracije in opreme.



Sejem MEBEL 2009 SKOPJE



Na Skopskem sejmu se je v času od 24. - 29. 3. 2009 zelo uspešno odvil 35. sejem MEBEL 2009 /sejem pohištva/.

Na sejmu se je predstavilo 740 razstavljalcev iz Makedonije in dvajsetih držav regije. Sejem se je razprostiral na cca. 14.0000 m² razstavnega prostora. Otvoritev je bila namenjena obeležiti 35. jubileja sejma Mebel. V ta namen so se zahvalili 28 razstavljalcem za zaupanje in dolgoletno sodelovanje na tem sejmu. Priznanja jim je izročil Makedonski minister za ekonomijo, gospod Fatmir Besimi, ki je tudi otvoril sejem MEBEL. Razstavljalce je ob otvoritvi nagovoril tudi slovenski Ambasador v RM, gospod Alan Brajan Bergant. Letošnji sejem je popestrila tudi maskota sejma MEBELKO.



V mesecu aprilu pa se bosta na Skopskem sejmu odvijala sejma - **SEJEM KNJIGE in IZOBRAŽEVANJA**.

Nova podoba Goodcentrovega prodajnega kataloga



Ob 58. letnici obstoja Skupine Era smo uspešno poslovanje svojih družb in kakovost naše ponudbe širši javnosti predstavili v prenovljeni podobi Goodcentrovega kataloga. V aprilski izdaji je njegovo obstoječo obliko zamenjala bolj sodobna in dinamična tiskovina.

V želji po uspešnem zagotavljanju celostne oskrbe in kakovostnih storitev, smo se namreč svoje profesionalne partnerje odločili razveseliti z dopolnjenim dizajnom prodajnega kataloga, tako da smo ga grafično in vsebinsko posodobili in nadgradili.

Vsaka naslednja izdaja bo javnosti zagotavljala številne zanimive novice znotraj Skupine, predstavitev njenih družb in lastnega programa. Nekaj prostora bomo z veseljem namenili tudi predstavitev zunanjih partnerjev ter njihovih proizvodov in storitev.

Želimo, da bi v novem prodajnem katalogu poslovni partnerji prepoznali bogato ponudbo naših proizvodov in storitev ter številne priložnosti in ugodnosti, katere jim zagotavljamo. Verjamemo, da takšen pristop lahko bistveno pripomore k doseganju boljše komunikacije in še boljše prepoznavnosti celotne Skupine.

BeGood Lifestyle natural

- projekt za prihodnost

Skrb za družbo in okolje, ki nas obdaja, dandanes pridobiva vse večjo pozornost podjetij, organizacij in posameznikov po svetu. Trajen in uravnotežen razvoj družbe je eden največjih izzivov tega časa, katerega pa bomo težko zadovoljili brez zavestnega ravnanja do naravnega sistema ter spoštovanja družbenih in okoljskih vrednot.

Zaradi tega smo se tudi znotraj Skupine Era odločili stopiti na pravo pot. Naš razvojni projekt BeGood Lifestyle natural z inovativnimi družbenimi in okoljskimi vidiki vzpostavlja aktivno poslovno mrežo »zeleno« usmerjenih partnerjev, katere povezuje skrben odnos do narave in okolja, v katerem delujejo.

Želja po ekološko ozaveščenem in uspešnem poslovanju nas namreč vodi k pridobivanju številnih partnerjev, z znanji in izkušnjami z različnih področij odgovornega ravnanja, ter malih, srednjih in velikih družb, katerim lahko skupaj omogočimo dolgoročni razvoj.

Poslovanje celotne mreže gradimo na ponudbi in uporabi ekoloških proizvodov in storitev, ohranjanju Zemlje, skrbi za zdravo življenje ter širjenju in utrjevanju ekološke ozaveščenosti, kar se trudimo zagotavljati s kar najvišjo ekološko vrednostjo in neoporečnostjo.

Namen in potek projekta smo pred kratkim širši javnosti predstavili tudi na spletni strani (www.begood.si).



Dogodki ●●●



V Eri nas je obiskal veleposlanik Republike Makedonije v Sloveniji, gospod Samuil Josif Filipovski



Sodelavec Robert Pogorelec je sodeloval v tehnični ekipi slovenske dvanajstčlanske ekipe INOTHERM YAMAHA RACIN TEAM na motociklistični dirki, ki se je odvijala na znamenitem dirkališču Daytona International Speedway v Daytoni na Floridi od 1. do 6. marca.



Letošnja dirka je v svoji 70. letni zgodovini premierno potekala ponoči. Slovenijo sta zastopala motociklista **Boštjan Pintar**, ki se je uvrstil na 14. mesto in **Boštjan Skubic**, ki je zasedel 33. mesto.



Poslovni in stanovanjski prostori

*Odlične lokacije!
Ugodne cene!*



Oddaja poslovnih prostorov na odličnih lokacijah v Velenju

- Cankarjeva 2 (strogi center), v velikosti 50m²
- Prešernova 10 (upravna zgradba skupine ERA), v več različnih velikosti

Prodaja luksuznih stanovanj v centru Mozirja

- neposredna bližina Mozirskega gaja
- staro mestno jedro
- pogled na Golte
- višja kakovost stanovanj
- vseljivo leta 2009



Informacije:
era@era.si ali
03 62 03 110